
R６ 第１回学校評価アンケート（生徒用） 

 

 

 

 

 

 

                             ８８．３％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ８９．７％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ７６．９％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ９８．１％ 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

                             ９２．９％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ９２．８％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ９４．１％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ８３．７％ 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

                             ８３．０％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ９２．３％ 

 

 

 

１２ あなたは、運動に親しみ健康な体をつくるために、運動をしたり授業や給食時の放送などから食の 

大切さについて関心をもったりしていますか。 
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１４ あなたは、学校での安全指導や避難訓練等をもとに、安全に気をつけて歩いたり、正しい自転車の 

乗り方をしたり、避難のしかたを考えたりしていますか。 
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１７ あなたは、地域の行事（公民館祭り等）やボランティア活動があれば参加したいと思いますか。 
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